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ІНТ. СУПЕРМАРКЕТ. 
Детально ми бачимо як по конвееру до касира рухаються різні продукти. Спочатку проїзжає одна упаковка жувальної гумки. Касир ставить табличку «НАСТУПНИЙ». Далі рухається велика купа різнопланових товарів. Зверху з`являється величезний пакет. Буханка хліба. Касир ставить табличку знову. Потім під'їзжає декілька пляшок з пивом. До пляшок з пивом ставляться ще чіпси. Потім під`їзжають колготи та інші нісенітниці. Потім пляшка горілки. 
ТИТР
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ІНТ. СУПЕРМАРКЕТ. 
За касою сидить дівчина-касир. Їй 25-28 років. Вона в формі. На голові в неі чепінець Не дивлячись на простоту свого вбрання на вухах в неї помітні золоті сережки, а на пальцях довгі накладні нігті і золоті кільця.
Вона пробиває товари. Пік. Пік. Пік. Товари всі дуже різні. 
Касирша пробиває пляшку з водою. Автоматічно підіймає очі, щоб глянути хто перед нею. Перед нею стоїть повний чоловік середніх років, він протирає лоб рукою, йому жарко. 
Касирша пробиває соломку і носочки. Перед нею стоїть дуже худий молодий парубок, кутається в своє пальто.
Касирша пробиває презервативи… Підіймає очі знову, бачить стареньку бабусю. Але вона просто не помітила, що ближче до каси стоїть чоловік з лисиною неймовірно низького зросту. В нього трохи розстібнута сорочка, він дивиться на касиршу, поставивши руки в боки.
Стрічка.
 На конвеєрі з`являється червона пляма, яка прямує до нас.  Це пляма крові. В ній лежить справжнє людське серце червоного кольору. 
Касирша підіймає очі. 
Перед нею стоїть симпатичний молодий чоловік. В нього розірвана сорочка в районі серця, груди в нього розшарпані. Він тільки що вийняв серце зі своїх грудей.
Він тяжко дихає. Дивиться на касиршу з усмішкою і очима, повними любові, очікуючи оцінку свого вчинку.
Касирша дивиться на молодого чоловіка незадоволено. Потім вона цокає язиком, встає. Бере серце голою рукою. Встає з-за каси, відходить. За нею по підлозі тягнеться кровавий слід.
Молодий чоловік не знає як реагувати, стоїть здивованний. Обертається на решту черги – там купа людей, всі вони в повній тиші очікують, що буде далі. 
Касирша повертається з серцем в кульочці, на ньому приліплений штрих-код. Пробиває його на касі. Молодий чоловік риється по карманах, кладе купюру на касу. Вона забирає її. 
Конвеєр їде далі. На касі рука касирши висипає монети на здачу.

ЕКСТ. Біля супермаркету
Молодий чоловік з серцем в руці виходить з автоматичних дверей магазину. Він здивовано дивиться на те, що в нього в руці. Розчаровано викидає своє серце в смітник.
У смітнику купа різного сміття, разом із купою червоних людських сердець.






